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※構成比率による比較 

 

１．受講者の属性について 

 

・毎回半数以上は市内からの参加者である。 

・第３回においては市内参加者の割合が過去最多となった。 

 

 

・男女比率については、女性の参加者が大多数を占める。 

・回を重ねるごとにこの傾向は高くなっており、第３回の参加者は９割近くが女性という結果となった。 
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第３回（令和５年度） 全１９講座 参加者数１５０名 
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・年齢層については７０代と６０代が半数以上を占め、続いて５０代、４０代と続く。 

 

 

 

・受講者の職業については主婦・パート・その他が大半を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

＜まとめ＞ 

参加者の属性について、第１回から第３回を通して見ても、松井先生（まちゼミ伝道師、第１回東金まち

ゼミ説明会講師）の「まちゼミ受講者の８割は５０代以上の女性」という統計を裏付ける結果となった。 
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２．今回のまちゼミ受講について 

 

・前回まで大半を占めていた個人での参加だが、今回は約半数にとどまり、友人同士・夫婦・親子での誘

いあわせての参加が増加した。 

 

 

 

・交通手段については自家用車での参加が大半である。そのため駐車場所の確保・受付時の駐車場所案内

は喜ばれると思われる。 
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・前回までは新聞の折込チラシを見ての参加が多数を占めていたが、第３回においては約半数にとどま

り、家族・知人からの紹介での参加が増えた。 

 

 

 

・回を重ねるごとに開催店周辺を利用することが少なかった層の比率が増加しており、普段開催店の周

辺を利用しない人たちを呼び込むことに成功していると言える。 

 

 

 

 

 

＜まとめ＞ 

まちゼミは口コミで広がっており、知り合い同士誘い合わせての参加が増えている。 

また、まちゼミを開催することによって普段開催店周辺を利用しない層を呼び込むことに成功している。 
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３．今回のまちゼミの感想 

 

・受講者の満足度については、大満足・満足が 9 割以上である。 

 

 

 

・設定人数については適当が９割以上。受講者が少ない講座においては「もっと多くても良い」という意

見も散見された。 
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・適当、値打ちが大半を占め、高いと感じた受講者はいなかったようである。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４．次回まちゼミについて 

 

・外出しやすい曜日については特に大きな差異は見られないが、平日だと水曜日、休日だと土曜日が多い

傾向にある。 
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・外出しやすい時間帯は１０～１２時と１４～１６時が多い傾向にある。１０時～１６時の間に講座を

行うと集客が見込めると言える。 

 

 

 

 

・開催希望の講座テーマだが、上位 3 位は手芸、健康、料理が多い傾向にある。 

時点でグリーン（植物）、グルメ、美容などのテーマが続く。 
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